13.1 Mdilds

201G HIQL IX i dd Jedls [Hufd 21l 8 ysldl Fdl § dolEd, g, sk 2 s (a9l
URBIA adl ¢l (g 2ugld 13.1.) di 2 ugl el 91 5, U8 dudl Ysa A ddsa 3dl dd
il uslaA.

D480

(@ (i) (iii) iv

2l 13.1

S BMs DAl Gu euldd Huod 8- ueldl U5l 6L & dell ay uqt ueleill Aol
oidl ueldl ASA A,

did 516 verldl s AvE M w (container)
Ay Ay ¢, (il 2l 13.2), ddl 2s wowial ofle
gl de 2dl well @ g 8. g Gur-l AR ey
del 2ALS1RHIYL SIS 2USR Al MO © 7 dd sedl wusl 3, d
ANLSIR A A vl sHiAl oAl B,

2usld 13.2



Yrssu, i Yrst

Yt dd gl 13.3 3l o) © dd S5 wal iy el dd dd {::}
A AL asell 7 d s suqoll B, g B 1 ad dddl axl Rsunsdl 0
wAlolsouHl Guadlol sdl gl vl sueoll uBl As AGUSIR A =
U At B, ddl o FAd qasl sl avid 3eais el A
e [l 2l @RS dud Gua aeuddal Fai ad uelel-l
AUly-l oiral Hdl wa 9.
e

A oA AL Uelddld Yusul iudl HF Addl d-l a¥dl
el 32 U3, dl d 3l Ad bl wswl ? U8l Al dALSIR 2usld 13.3
il 200uG allvll di dal a-isiAni ad((sel 531 wsdl <l

L USAUL i S2als Uelddld Y v arsn 3dl dd bl wasi d el
132 Ad(¥d a- uelld g4 Yyrosn

2l 2R 25kt 13,240 Adal ot Gur [ s33. 2 USR8t veldld
yrosol 3ol Jd ey 7 o 2iuel uua S5 Adl AR A B, AR 28l
ABEd d U6 Giaddl -l wrwHL @eulrd sAgl. 2uudl A wsla
¢l 5w oued el A0Sl ol B4 wHoNesdl ot s3A eetaMl w1l
8. 25>l s WA cdu sl i Ed el dl Ad oA & A wusld 13440
ealled 8.

2usld 13.4

A 2R AAdl ol axdedl AWl A, dl 2R WeL 6L HHMASL A5y dal AUSR,
A5YvS LUl

dell, Adl ueldld $6 Ywsul B oL o ds AssUllAL AANL GRI6IR A dstedl 2R
{lad Yot Ut ud :

“Adl uglddd $a Y50 (TSA) = s 2toldasl as AWl Ars0 (CSA) + Aousiz-l as Awél-

A2150 (CSA) + ollon wHollas-l as audl Axsn (CSA)

wWél TSA (Total surface area), CSA (Curved surface area) -0\ w8 QrL-\ipé‘?L ‘sd ywsu’ IR
‘as Al Astsn’ 8.

dl, 2ud ¢d olle YRRAMAL QAR 302, WA 5, 20ud 0as A o Wl YA s
58 orlellA, dl d Sl Ad Wy del Al ASH.

uddl »udl dg 2 2qdolas ad dxddl aHddla Awdl As W Avlal, s, 2
sl Awdl Aavll @ A W2 gt Al Blot wA wdllasdl Blar A asu ¢l d

otriladirl walel gl 13.541 tldied 8.
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2u4ld 13.5

DdHl A A5 e HDNAUSR 2HRAG, Ws§ HAA, ¢d, A AU A WSl a3
AU oAl Hidldl 1S, dl Seel el -l %32 w3 o A2 vuuell W g R €idl AsA ?
BURA WSUAL g Yosuril 2lagsdl wsdl. d Elesdl asuudld Az A gl asuudly
Bo15U olrl ARALOL sl HAAl.

adl, 2uudl sélg

WSl s Yresul = dollasl asuudld Assu + gl asuudld Assu

gd, 2UUBL s2dls Gelsal S
Getgml 1 : e d-l - HRad 6lz |30 s ML HEL o 391l
A ¢dl. d Wididl 33 320] GHRSA 9L 5L HIALAL Sell. il

M3l g oy GuR wdollou Fal colell sidl 8. (gl sl 13.6)
aHAL g6 GRS 5 AHl © A wHLNouAL cn 3.5 A4l D dl

AR 23U 53cU1L Ayl oudl s yssa AL, (n = % al.)

2usld 13.6

Gia : 2aud 3+l 2l 50 B d R sl 13.6 M ealedl B, WU WAL vdR ARldd 3
wad euldl wslA.

HRJI, 5@ Yresul = wollasHl asuudld Astsn + gl asuudld Assn

sd, ollasl asaudl aAxsa = % (4nr?) = 2mr?

=(2><%><32+5><%) A2
aul, sigdl Qs = aH3u-l Gl — weoliesl Gl (Brosul)
= (5-32) s =325 3

<2
adl, sigdl [ds Glaus () = 1/r2 +h2 = (%] +(3.25)% Al = 3.7 A+ (2uaR)
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gl asuudle dxsa =l

= (%XLZSX 3.7) A2

- i = 22,35,35) 2 [22 J“ 2
. ORI Ysu [2x?><2x )w{1+ =x==x3.7| Al

232 (3.5 +3.7) Wl

2 (3.5 +3.7) Al

39.6 A2 (2A193)
SR 3, ‘GHUI 5A Yns0 B 2g 2 NSl SE YrsSUlleil ARAUL GRACR A,

: L oicde A5 A-dlA N 4.2 Al
Gersael 2 @ ouysll 2usld 13.7 3l vllda s -l 21 AHA : E

A NS oAl B, i W-lAAL Wl AHEA D, A dedl
UAS W 5 AL B A 42 Al uApwnl HHolds d-dl Gur

AUl B. 1 -l ga yresa Al (no = % al) 5l

Bie : uMAA g6 Ynsu = 6 x (U HU)2 =6 x 5 x 5 A 5 Al

=150 {12 A

L, AEINASL UldLeAl AASUAL AHAAAL SE YNSSUHL WAL U5 9y D,

dell, -l Yrosul = AHAA §6 Yrosul — wHNASL AdOUsR 2R Aolsul
+ 29l sel asuuidle Astsu

150 — e + 2mr2 AH

(150 + mr?) A2

150 A2 + [%XL;X%) A2

Il

(150 + 13.86) A2 = 163.86 A2
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Getganl 3 ¢ ougmi ugld 13.8 Ml oldidd s dlsdid
Ade N5 AUsR GuR g 38l o-ide . kel ga 6 Al
Gl 26 A ©, R gl G 6 Al ©. g
Wil e 5 Al A AR ool oud 3 Bl B, 20 -
A g MUSR oo Ul L sl €l e HUSR
aatd Yl 391 sl Sld, ol 320 UMIEL kel U

oL &otsn Al (m = 3.14 dl.)

5 A4
B4 : gl Blosud r @, gl [ds Gauda 1 <3,
gl Gluda A a3, Anusiel Bladid 7 ad, dousia-l
Qaud A a¥ ealadl 8. r =25 A4, h = 6 A,
¥ =1.5 4, &' =26 -6 =20 A4l dul

AnsLR-l

9 g"l\l ULHIR
LR

. . 25ld 13.8
I= 2 +n2= \/2.52 +62 AL = 6.5 Al :

2], 2igell Wl el dousiel agousiz Awidl Gur Hsiddl 8, uig gl wEl oL HosiRel
aquusiz oL sl AR B, dell gl uaR-l atl aweld ual otadl 8.
dell ol il edle Axgn = gl AsAU AaAsn + Ugril R Qs

— AAALSIRAL AR, AAS9

= nrl + nr* — n(r'y

T [(2.5 x 6.5) + (2.5)* — (1.5)2] A2

7 [20.25] A1

= 3.14 x 20.25 A

63.585 A2
¢d, dlon 1L el A2sn = AousiRel asAUIEl AolsN + USRI WAl AAsa
= 2nr'h + n(r')?

= ' QK +7)

(3.14 x 1.5) (2 x 20 + 1.5) A2

= 4.71 x 41.5 A4

195.465 A2
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Betganl 4 ¢ WUy A« ol valad wiell law W2 AasiRHL 30 Al
s B3 WDNUSR €U dd uallgs oi-uel 8. (¥l 2kt 13.9.)
A sl GRS 1.45 Hlex A d-dl Bl 30 A €, dl
uallvil Hie wiell dlaidl i wotd 6 yresa ikl

(r = % dl.)

G @ YR & AUsRAL GAS 2 B A AGUSIR A AL
Biosul » dMiA 9.

5ld 13.9

cell, ualli wesll it wote ga ywssa = sl asawdly Ansa + 2l as wwdl asa

=2 nirh + 2w
=2nr (h+7)

=2x 2 x30 (145 +30) W2

= 33000 A2
= 3.3 Hlex?
Ay 13.1

(7 o 4 2l 4 iy, i = 2 L)

ol &l UL UAS st 64 AHL €1y dal 6L seAl gl oirdl dotee-d Ywssu bl

2. s Wl wE0As GuR s ldl sk QAR Sl dd As wat 8. Adllasdl eun 14 A
© uA gl g4 Gl 13 Al 8 arnadl Hesll qudld yrssa .

3. wtollasdl Gur g @duddl €l dd s Ws O, A siddl Bl 3.5 A B, wsd-l ga
Glans 15.5 A3l €, dl ™54 e Y kL,

4.7 AL ouggtl Hualo AHEAL GuR NS Il B, dl ol Henm e o €IS ub ?
L Ad oiddl ueldddd 6 yrsul kL.

£os =

5. WS AHAA ALSSHAL gsdidl A5 ysuidl s NS syl wud B, wLlAsA A [ B
AHEA] oL WY GlRA6R B, ol weld s ywssu gkl

6. edldl s SWA-dl SR sl oid euyA ( )IS el
ollds @audell €l d -l 8. (il 2usli 13.10.) )
el cdousS 14 Bl 8 i d-dl cun 5 Bl 8. dl 14 Bl

SRye yessu AL wusld 13.10

7. s dopdl 2R AU BUR Ug YsAUHL 2Udd € ddl 8. % s el Gl A
s 2.1 lex A 4 {lex € dul Gurr ol [ds GruS 2.8 lex €M, dl L dey
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olrilaldl AURAAL Sl AASO AHL 2 %L Sl cia T 500 Ul Hle? g, dl dHl auUdl
Sl B wel Ml (doprit d@aus Srcuuell slsaidi 2iadl el d su-ul ad.)

8. sz ustd-dl GRS 2.4 A4l 24 @ 1.4 A3 B, dxidl dedl o GRuS A cualol s

sl Acni 209 dl aflal ueldtd sa yssn 4@sedl A4 | kL, i
MW

9. ol uglt 13.11 Wi euled Wl sl ousiaial oid
ougael wdollas sdl s Alsdl AVl ol B, o
Aousil GRS 10 A3l €l 2wl Bt 3.5 A+ €11 dl
-yl 5@ Ywesu ML,

M

({(\\\\\\\\\\ W

- ;3 2usld 13.11
13.3 Adll¥q u- ueldld a-sn

usel w3pAl 2 A onRlldl Bt uelell-l AdleHl oirdl 8- Yeldl
ywssal ol dAd Aaad d A ol el B 2idl B Ueldlld 2dsn WMl
alloflel, 2uud ASe & ysssuell AR Ul 6 ves uelldl ywsua GAZ
Asdl Adl, 51200 & duedl Jedls ool 6 ud ugild sl g2 wd 8. uig W o
aso il g A8 . 6 qaed - ueldld gl Hadl dq velds | B7X3ME
450l 3 UL 6l 8o Ugleldl Bes0el AL 6612 29l ¢d S 1A

BelgRBNMUL AL Acd WO,

BElSW 5 : aldl AL s Gellol Acid ©. i Al SR
dolae GuR ARl ol 9. (YAl wisl 13.12.) & A
Wt Wy 7l x 15 4l 2t dotarisi-l Glus 8 Hler €y,
dl 2 AHE Al gl ansa Al GuRid AL HalllHL
AL gat 8xisa 300 H w20 SE0IRL UL uAs SR
Asell ooule arisn 0.08 Hl2® 8. dl Asui sedl gal ¢l ?

= -]
=
Cemnemnnnu)

2usld 13.12

( =% al.)

G ¢ Al gald adsn (R Al SRR A HAAZL A ) W doiEA B A0SR~
2ig2 2wl galrl 8snAl WA Fed .
gd, dotnsll dous, udlous 2q Gl 2iqsi 15 H{ler, 7 Hlex ¢ 83ler 8.

dal wEAoSIRAL 2 7 Hle: 2 dxl GRS 15 Hle: 8,
ddl Hidle asn = dolgns udsn + % SUIEERRCEED

1 .22 7 17 5
= {15><7>< 8+Ex?x5x5x15} Hlex

= 1128.75 Hle3?
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ed, Hall-idla Addl woul aisn = 300 e
e sFloRIA sl woUd o adsn =20 x 0.08 ¥le® = 1.6 ¥le?
dell, Hall43l 2 sIRPRIAL we Al el gaud wqsa

= [1128.75 — (300.00 + 1.60)] ¥le3?

= 827.15 Hle3?

GEWERBL 6 @ M5 Y AAAUAUOL Al ASSA 208l 13.13 i ealon
UHIBIAL WAHL 24 2L Sl A0SR Widldl vie-ll enn 5 A4l
©, Ui widldl WMl dollas alol Gludl wuddl gdl. ¥4, wieldl
gudl el adl edl. ol wiadl GRS 10 Al €, dl d-dl el
#udl dal d-dl dirdlds axdl Wl (r=3.14 dl.)

. . . N 2usld 13.13
Bia @ wiadl el e = 5 A4 24 Gl = 10 A3 B, d

el el sendl axdl = nrh
=3.14 x 2.5 x 2.5 x 10 a{l?
= 196.25 a¥l?

yeL vl aiRdlRs audl 2 widid Gul 2udal HEldsHlL st vedl 2l i 9.

Ned 3, = Fedll Al B A yeu

z % x 3.14 x 2.5 x 2.5 x 2.5 A3

32.71 QB

dell, wiadl ardlas audlt = wiarll ueul aHdl — Wi e wElas udsa

Il

(196.25 — 32.71) AL

163.54 A3

GEWERBL 7 & s 4552 wsd 2 wdollasdl Gu oy @duell & dal g F
30 B, 2igll Gus 2 Al A wadl i 4 A B, dl Wseg
deisol AL A WS doiddly AousIR s URANA €1d, dl Aol BE C
A HSIAL BASAAL dSlad WML (m = 3.14 dl.)

G5a : IR %, BPC 140o0lds i1 ABC L 2Holla sl Wl Gur uvidl SRETEN SRR
g B, (2l 2uslt 13.14) 2tolas-l Bt OB (= 2ig-l Biowul) 8. 2usld 13.14

A3 x4 =230 8.

2

dell, usdid asn = 3

e+ % nrth
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= [%x3,14x(2)3+%x3,14x(z)2xz} AH = 25.12 A

gd, "Rl &, dotgdld dousiz EFGH 2 s ulRad €.
d doigrla dusiRAl wdldl Biosul = HP = BO = 2 A4l 214
d-{l Gl EH = AO + OP = (2 + 2) il =4 Al

ddl, ¥l udsu = dogrly AuUSIR UAs0 — ™S Urisul

[3.14 x 22 x 4 — 25.12] A
=25.12 A
dgl, Hidlal 6l adsl-l dslad = 25.12 A

ALY 13.2

(A 7 < Heu 20het 4 i, dl = 27—2 dl.)
1. 25 add ved 3 1 A3 Blosul diadl »E0as Gur dedl o Bioidioll oy dlsdld oirlaidl 9,

gigell Gl A dsll Bl Fedl €lu, dl 201 Bt veede 4dsn oL Rdni kL

2. AHHuRou- Qenel 28 dasiea ol 83 widoll AeyBiHuxHl ollenial oiddl oy dud
W AYAl AUl sl s 2, Ayl eun 3 AL wA dous 12 Al B, A gl
Glas 2 Al €, dl WA oirlldd Ayl s2dl gal AN d WHL (W2 dl & ALl olglRel
WA el HIUL @GRl UM 9.)

3. dleiol d-l seqll 30 % wedl wisdl wael 8. eds ool

BLHR AUSIRAL ol B3 olas @dlledl i ddl 8. Al sa dons
5 Al A i 2.8 Al B, dl Al 45 deswioml var sedl
wiigefl el g d el (A 2uskt 13.15.)

" i K ; ; 2w5ld 13.15
4. S5 dlsdd delAd Ur-ewd AR US AUSIRHL @QC{LU},

oirildel 8. doteddl Wy 15 Al x 10 Al x 3.5 A3l B,
[Bogalon e3s atardl Bl 0.5 AL 2414 Glas 1.4 AL 8,
dl GLsdirl UL e Betso ML (20 2ugld 13.16.)

F R

5. s e a3y Gl dg %d 8. d-dl Gud 8 Al A
Guaril vedl ool Bl 5 Al 8. d Gu-l W yHl
wellell eRe 8. i wrel 0.5 A Bl qgHl
oflell2ll Ardimi 2d B, U s Adain Fed well o 5[ 13.16
{lsal & dl el Awdlel wgHl stollaiil v gkl
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6. WS ALl AoUSIR |IUAL 1552 diMdl-dl Gl 220 Al O A waHl cud 24 Al 9,
a-l Gur 60 AL Gl i 8 Al Blamiaal ol AousiRA Hsaml 2ud 89, dl disdld en
il 1 AL dlvld ea 2 8 wn 8. (= 3.14 dl.)

7. 60 Al Broruaion wdolids uz Rd dotgdla gl Gus 120 Al 24 Blasit 60 A 8.
dr wellel 2Ayel eRal s deigdly AnusiRMl del d@ad el d Ad Glell yell 8. A
sl Bt 60 Al 241 Q1S 180 AL €1d, dl -ousiui ousl e wislld axso 2kl

8. Bl OWUSIR S1AAL ARl GUAL QoL NS 9. d AousiRl GRS 8 Al B A cuy 2
Al B, dlousiz el e 8.5 Al V. s ouns R WK 52 B § ddl eRal welld
Aol 345 AP B. olosell walet WAL B 5 Al d ASRAL BUL UL dril vie-L ol 8.
n=3.14 dl.

13.4 15 s ollon a-usRUL 3uidR

Ml d ad el s el Aé
AWM Fd d NS 13l Sl 9. —> ¢
ad secls Mlaordl ezl sl
ugL e sl (Al 2ugl 13.17.)

2usld 13.17
b

W -
B6KZP6

W 3dl dd etridl 2 ? A i ol oflon ([@Rre 25130 strlladl Hidldl €1 dl dHIR YL
ARl d Ayeiud dlowll « oy Al Yol H{lel oy 59
usal. vl et dd % USIRML aladl HLdL SL o 2ALsLR-AL
aradl 38d ugdl. el dud ASA sl Hleierdl
Yol Beledl d3, xs sk sl Howoidl al, dd
yel A dlouall dur loudid Ayel ol Al SR
UHL Al 88 sl uual sl Hleodl duir ul
ol AAdl Hlaweidl adsa udansdl Hlaoidli asa wed o 25ld 13.18
gdl, 51 ugleld A5 wsuigl oflo wusMi wRaldd sl
S0 2l UL SIS 25 2AL5RAL W] A€l ollon 2Us1RL WML SRl €19 ¢, R
2 dld dle Avidl ASHL d diL il 13.18 Ui 2L axg B wsl Ol

Guisd Al Awal 12 2wl 2als Geleal ad.

Gelgml 8 @ Al sietiaatedl HdlHiel 24 AL QS 2 6 Al Wl Broruiaioll xs g ei-tidel
8. s lnd d-d dNousiz @IUHL YRAldd 53 vl B, dl dlloul Brosut sisl.

G ¢ dlgd adsn = 3 x X 6 x 6 x 24 Al

o ol Bt 7 €, dl df w-sa %nrs 8.

2igell 21 ollousll el ansn A B,
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¥ed %xnxr3= %XTI:X6><6><24

»ald, P =3x3x24=3x2
ql, r=3x2=6
zd &, sl B 6 AHL 9.
Gelgel 9 : Acdl-l 8l ©9d GUR ANSIR s A5 205l B, L elindDuiedl dotan 2islHigl uy
gl well erRami wid B, w1 opielHl 2ifl adisr 8. 2ifl-il 1y 1.57 Hlex x 1.44 Hlex x 95 A+l
8. o Gurl 2idl-l Brar 60 A3l & i Gl 95 AL B. % eliudanl 205l wellell Yyl el
€1, dl aigl eod Gusil aisld yaudl ol elan uedl elindl@udl aislui weldl Qs sedl ousl
269l 7 09d+ll 2isl-l anciedl W ctind@adl 2islHl axddd avuHel s (r=3.14 dl.)
Gie : el 2iflq arisn = ool 2ifluiell {lsdiean welld a-sa
¢, o9l 2isl (ousi)d u-sn = nrh

=3.14 x 0.6 x 0.6 x 0.95 ¥le3?
wellel yal erRel ollud@utrdl 2ifld adsa =1 x b x h = 1.57 x 1.44 x 0.95 {123
e9ctell 2isl wiellell ydl e oue olind@a-l 2islHi ousl wWar welld d-sa

= [(1.57 x 1.44 x 0.95) — (3.14 x 0.6 x 0.6 x 0.95)] 122} = (1.57 x 0.6 x 0.6 x 0.95 x 2) ¥|23?

ousl 2dal welld a-sn
Ixb

2ed ¥, opieidl 2islui ousl wWal well Qs =

_ 1.57x0.6x0.6x0.95x2

T57x1.44 Hlez

= 0.475 Hl2x = 47.5 Al

el elsll aual 3.14x0.6x0.6x095 1

oliud@uledl 2isldl amdl - 1.57x1.44x095 ~ 32

agl, e9d-il 2igl-l smdl otiuda@aidl 2isldl axdl sdl 24441 9.

Gewgael 10 : 1 Al cuy 2 8 Al douSauoll 25 dioi-l uAL O, dnigl 18 Hlex dous-l
A sA] TG IR oi-ladl 8, dl di+{l %S sl

32
B34 : MU B0 = 1 (%) x 8 A

= 21 AV

AU BASNALOL Adl dieAl o = 18 Hlex = 1800 AMl
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A dlRell 2Bl Blodt 7 AL €, dl i 850 = 1t x 72 x 1800 A3l

agl, nxr2x 1800 =2m;
1
” = 550

:L

" =30

dell, 20l A 22d 3 dlr+l 29l % Al B, Aed %, 0.67 MMl (aaeial)

Getsae 11 : welldl yel eRdl s whdNAsR 2isl 8. dd wsu gl 3% [A22/A sl el vudl

SaMi 2Ud 9, % 2igll cun 3 H{lex €, dl dd 2184l el sal |2 Sedl MY ASw ?

(r = % dL.)

Gie : wHNNSIR 218l Bl = % e

2isld arsn

2,2 3)-" :
3x7x(5 Hlex

=2 e
= o7 Hlex
Y A : 1 99 3 99
dell, viel se welld wdsn = 7 * = Hlel = 5 % 1000 (@22
99000
== (@22

275 (@22 wiell vidl $cl dotdl AHY 1 As~s 9.

dl, % (22 well vudl saL Hi2 % X % Asesril %32 U3 2l 16.5 Filneni wiell vl
21y,
Y 13.3

(% 7 o e 2l 4 iy, A= 2 dL)

=T

1. 4.2 A4l Bl digrl dudsd 2uold 6 A3l Biardiainl sk @3unl 3uidRd saml
w1d 8. AnusR-l GRS kL.

2. 6 A, 8 Al 2 10 A3 Broaton digHL dslouild duella s {2l 553 2Ll eisiladiml
219 89, dl 2l Id eiAdl dtoul Brosul ikl
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3.

s gl 7 Hle epaion ada u 20 Hlex Y vileani 2ud 8, A1 d viteawell lsdiel WA As
Al Ad wadl 22 Hlex x 14 Hlesdl 218 cuuls sidladil 204 9, dl eddls-l Glas bl

3 {lex curdl s dda uR A gdl 14 3lex yHl viieani 2ud 8. duiell lsddl weld
gl AU 4 {22 Wbl aduusiz dauHl A Ad el iedl ool 8. dl viizaldl
CETREENCIE

12 Al e 244 15 AL GlauSaton 31s usiedl 21512 dotgdly Ansz 8. d suduslual Ay
a3dl 9. ddidl 12 A4l GRS 2 6 AHl cuNAlol 905 HISRAL Sl U AHENAUSIR [FUHL
ALOHASIH RABL 2d 6. dl 2L USASH gL S2dl Sl M3 AsH d kL.

5.5 Al x 10 AL x 3.5 AL AL HuAL dotte oi-iddl 1.75 Al A 244 2 Bl agidaon
Yigldl Seal Russt uaal vl ?

32 A4l GRS A wadl Blost 18 Al €l ddl 248 anusiz dd 3dldl eRdl 9, w1l dad
ol U vitel 530 2l UsReL oLl Gl 9. A g 5L gdal-ll GlauS 24 Al €y, dl
golell Bl 24 [ds Qs s,

6 Hlex uglull w4 1.5 Hle GId s well-l «dHi wiell 10 Bl/saisl »¢u ad 8. 30 FlAexi
2L A8l Sl Axsn-dl R 530 astal. RS Hie 8 Al well-l Gl 2taus ©.

Mg Vg Uldidl WdHL 10 Hle: calell 214 2 Hler GLdl s Aousiz 2isld el 20 A
aAdloil s WU gl s S A A3 9. B wdunl weldl uas 3 Blsasdl asi
addl Slu B, dl Seal wxuni 2isl weldl yel dd mus o9 ?

13.5 gig-l 20%

[@eual 13.2 Hi 2uud 6 nelldl @ velEdld s WA A
wadl 8 yeldl Aul 9, 2l udl sids Ry 5309 2l
s Gloll gig @Sy 2 d-ll &ldls et sl Avlla, 2 518

2wl usll ol L 53 wsla el uig 2l 28l aui-l
Es V5 | s @R usz ady dMi WA iR dudd a3 -l g

Sl AralAl 9. dd e Ad wel ladl wudl 9912

~ = =~ = =~ =~ Q’{lé[\d- 13.19
UL . d lcdl BUSIRAL €1 9. (AL 2A5ld 13.19.)
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